
Procès-verbal de la réunion ordinaire du Conseil exécutif
de l’Association étudiante du Cégep de Sainte-Foy

tenue le mercredi 11 novembre 2009 à 12 h au local M-106.03

Étaient présents
Simon Gauthier-Brochu, trés.
Olivier Cantin, coord. gén.
Sara Brunet, coord. int.
François Kirouac, coord. adj.
Béatrice Landry-Belleau, coord. info.
Jonathan Marleau, coord. ext.
Mireille Lemieux-Legendre, coord. déf. droits
Marianne Legault, coord. péd. (arrivée plus tard)

Observateur
Michaël Bellemarre, attaché politique

000. NOMINATION D’UN-E PRÉSIDENT-E

Jonathan Marleau propose  Olivier Cantin comme président de la réunion, appuyé
par Sara Brunet.
Adopté à l’unanimité.

  00. NOMINATION D’UN-E SECRÉTAIRE

Olivier Cantin propose François Kirouac comme secrétaire de la réunion, appuyé
par Sara Brunet.
Adopté à l’unanimité.

    0. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Olivier Cantin fait la lecture de l’ordre du jour.

Liste des points à l’ordre du jour

  1. Lecture et adoption des procès-verbaux des 28 octobre et 4 novembre 2009
  2. Suivi
  3. Institut du Nouveau Monde
  4. Centraide
  5. Semaine Olympique
  6. Party de Noël 
  7. Rencontre Collège-Asso
  8. Conseil de vie étudiante
  9. Journées de défense des droits
10. Loi sur la gouvernance
11. Chaises
12. Affaires diverses



12.1 Babillard de messages téléphoniques
12.2 Projets de surplus sur Omnivox

13. Levée de la réunion

Jonathan  Marleau  propose  l’adoption  de  l’ordre  du  jour,  appuyé  par  Simon
Gauthier-Brochu.
Adopté à l’unanimité.

    1. LECTURE ET ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES 28 OCTOBRE ET 4
NOVEMBRE 2009

Olivier  Cantin  fait  la  lecture  du  procès-verbal  du  28  octobre  2009.  Mireille
Lemieux-Legendre propose l’adoption de ce procès-verbal, appuyée par Jonathan
Marleau.
Adopté à l’unanimité.

Olivier  Cantin  fait  la  lecture  du  procès-verbal  du  4  novembre  2009.  Mireille
Lemieux-Legendre propose l’adoption de ce procès-verbal, appuyée par Jonathan
Marleau.
Adopté à l’unanimité.

    2. SUIVI

• Mireille Lemieux-Legendre nous informe que la réunion pour le « Flash Mob »
s’est bien déroulée. Sara Brunet résume le fonctionnement de cet événement
jusqu’à maintenant. Une rencontre pour les membres du comité est prévue le
lundi 16 novembre.

• Les dates officielles du stage bilan ont été décidées. Après discussion et en
tenant compte de l’école d’hiver de l’Institut du Nouveau Monde, il débutera le
11 janvier tôt le matin et nous repartirons le 12 janvier en après-midi.

• Olivier Cantin a envoyé la lettre à Mme Lagadec d’Accès Transport Viable
pour le projet «J’encaisse mes GES».

•      Marianne nous a informé plus tôt cette semaine que la réservation des kiosques
pour l’AQPS (Association québécoise pour la prévention du suicide) va bien.
Elle aura besoin d’ordinateurs portables sans fil le 19 novembre prochain.

•      L’entente avec le Cégep sur l’espace vert a été retournée au Cégep. Nous
désirons  qu’il  soit  souligné  que  le  dossier  est  l’initiative  de  l’Association
étudiante.  D’autre  part,  la  direction du Cégep ne veut  pas  s’engager  main-
tenant à payer les dépassements éventuels des coûts s’ils sont trop importants.

•      François Kirouac mentionne que la lettre de félicitations pour l’équipe de
cross-country est en cours de réalisation.

•      Simon Gauthier-Brochu demande que tous lui remettent leur polo de l’Asso.



    3. INSTITUT DU NOUVEAU MONDE

Mireille  Lemieux-Legendre  présente  l’école  d’hiver  de  l’Institut  du  Nouveau
Monde, un des plus grands forums jeunesse de la province qui se tiendra en Beauce
du  12  au  14  janvier  prochain.  Cette  dernière  suggère  que  le  Conseil  exécutif
organise une délégation du Cégep de Sainte-Foy. La possibilité que le Cégep soit
l’hôte de la prochaine école d’hiver de l’Institut est évoqué. Elle pilotera le dossier,
mais demande de l’aide.

    4. CENTRAIDE

Jonathan Marleau fait part à tous que l’Association étudiante a toujours organisé
une activité pendant la campagne de financement de Centraide. Que ferons-nous
cette  année?  Le point  sera  approfondi  lors  de  la  prochaine  réunion  du  Conseil
exécutif.

    5. SEMAINE OLYMPIQUE

5.1 Commandite
Simon Gauthier-Brochu propose, appuyé par Jonathan Marleau, que l’Asso-
ciation  étudiante  accorde  un  montant  de  800  $  au  Service  des  activités
sportives suite à la demande de commandite de Christian Comtois.
Adopté à l’unanimité.

5.2 Participation du Conseil exécutif
Nous irons courir en délégation au tapis roulant «Direction Vancouver» le 25
novembre  prochain  suite  à  la  réunion  du  Conseil  exécutif.  Michaël
Bellemarre se chargera de réserver le tapis.

    6. PARTY DE NOËL

Sara Brunet fait part à tous de son désir d’organiser un party de Noël de l’Asso. Il
est impossible d’établir un consensus sur la forme que l’activité prendra. Le point
sera abordé plus en détail à la prochaine réunion.

    7. RENCONTRE COLLÈGE-ASSO

Olivier Cantin fait part à tous que la prochaine rencontre Collège-Asso aura lieu le
30 novembre 2009. Il mentionne également que le repas sera fourni par l’Asso. Il y
aura une rencontre préparatoire pour nous le jeudi 26 novembre à 16 h.

    8. CONSEIL DE VIE ÉTUDIANTE



Olivier Cantin fait un survol des points qui seront à l’ordre du jour de la réunion du
Conseil de vie étudiante du 17 novembre prochain.

    9. JOURNÉES DE DÉFENSE DES DROITS

Mireille Lemieux-Legendre annonce qu’il y aura au mois de février les journées de
défense  des  droits.  Les  dates  exactes  restent  encore  à  confirmer,  mais  ce  sera
assurément  du  mardi  au  jeudi.  L’objectif  de  cet  événement  est  d’informer  les
membres  de l’Asso sur  les  services  de défense des droits  à  l’aide de kiosques,
d’activités et de conférences.

  10. LOI SUR LA GOUVERNANCE

François Kirouac mentionne qu’il est disponible pour répondre à toutes les ques-
tions concernant le projet de loi 44. Tous les membres ont lu la revue de presse.

  11. CHAISES

Simon Gauthier-Brochu fait part aux exécutants que s’il y a achat de chaises pour le
local,  le  montant  sera  déduit  du  budget  du  Conseil  exécutif,  alors  qu’il  reste
approximativement  3 600 $  dans ce  budget  pour  le  restant  de  l’année.  Michaël
Bellemare souligne qu’il faudrait évaluer les autres dépenses du conseil avant de se
prononcer sur l’achat précédemment mentionné.

Il sera de la responsabilité de Simon Gauthier-Brochu d’analyser les chiffres et de
revenir à la prochaine rencontre avec des données plus précises quant au budget. La
possibilité de convoquer une réunion « éclai » pour prendre la décision a été évo-
quée.

  12. AFFAIRES DIVERSES

12.1 Babillard des messages téléphoniques
Béatrice Landry-Belleau mentionne que le babillard sera possiblement rem-
placé par un tableau aimanté sur le frigo. Mireille Lemieux-Legendre désire
remplacer la fonction actuelle de ce babillard par celle de babillard de défense
des droits.

12.2 Projets de surplus sur Omnivox
Béatrice Landry-Belleau confirme que la consultation sur Omnivox se tiendra
les 17, 18 et 19 novembre prochain.

  13. LEVÉE DE LA RÉUNION

L’ordre du jour étant épuisé, la réunion est déclarée levée à 13 h 43.

                                                                                                                                  



Olivier Cantin François Kirouac 
Président Secrétaire


